Československá obec legionářská, z. s. 

Se sídlem Sokolská 33, hotel Legie

120 00 Praha 2
IČ: 45247455
DIČ: CZ45247455
zastoupená statutárním orgánem – předsedou a jedním z místopředsedů (dále jako zadavatel)
vyhlašuje poptávkové řízení na službu zhotovení dokumentace a inženýring pro získání kladných stanovisek a řádného získání stavebního povolení:

Projektové dokumentace na opravu, přestavbu a přístavbu Larischovy vily v Pardubicích. 

Požadované služby jsou veřejnou zakázkou malého rozsahu, ve smyslu zákona č.134/2016, §6, §27 a §31.
Vlastníkem nemovitosti je zadavatel. Předmětná nemovitost je kulturní památkou číslo ÚSKP: 103438, budova je zapsaná v seznamu ohrožených nemovitých kulturních památek. 
Cílem je zhotovení projektové dokumentace dle vyhlášky 499/2006 Sb. po jednotlivých částech:

Etapa 1. Dokumentace pro územní rozhodnutí (DÚR) pro kompletní stavbu dle architektonické studie.

Etapa 2. Dokumentace pro stavební povolení (DSP) pro kompletní stavbu dle architektonické studie.

Etapa 3. Inženýring pro získání kladných stanovisek a řádného získání stavebního povolení

Předmětem zakázky není zhotovení prováděcí dokumentace. 
Zadavatel požaduje, aby výsledná DSP (etapa 2.) byla koncipována tak, aby následné realizace mohly být provedeny v nezávislých dílčích etapách, s minimalizací dopadů na provoz ostatních částí budovy.
Specifikace požadované služby:

Dokumentace etap 1. a 2. bude zhotovena dle platné legislativy a platných norem včetně projednání s dotčenými subjekty. Dokumentace budou předány v 7 autorizovaných paré s CD. Na CD budou výkresy v DWG, texty v DOC a dále PDF soubory tištěné dokumentace. 

Zhotovitel odpovídá za správnost a bezvadnost získání kladných stanovisek dotčených orgánů a správců, kladné získání stavebního, územního a dalších povolení od stavebního úřadu.
Projektová dokumentace bude provedena v souladu a v návaznosti na:

a) Architektonická studie, Ing. Arch. Lukáš Hudák, 03/2017 
(studie je závazným podkladem pro další projektové práce)
b) Závazné stanovisko dotčeného orgánu státní památkové péče, MMP, 04/2017
c) Stavebně historický průzkum, Václavík – Šeda 12/2015
(dosud nedoplněna věž a krovy, zajistí zadavatel)

d) Geodetické zaměření věcných břemen a sítí, (2014)
e) Geodetické zaměření parcel, polohopis, výškopis, Geoding s.r.o 04/2017
f) Výkres budovy, Ing.Horáková, 9/2015
g) Geodetické zaměření fasád, Geoding s.r.o. 05/2017
h) Výškopis podlah budovy, Geoding s.r.o 04/2017) 

i) Mykologický průzkum, Ing. Rohlíček, 9/2015
dosud nedokončena aktualizace, zajišťuje zadavatel, předpoklad 06/2017)

j) Hydrologický průzkum,
(zajišťuje zadavatel, dosud nedokončeno, předpoklad 06/2017)

k) Podchycení střešní konstrukce věže, Ing. Václav Zima, 12/2016 

l) Ostatní veřejně dostupné platné územní, stavební a památkové dokumenty

Zadavatel pověří k autorskému, technickému a správnímu dozoru pověřenou osobu k zastupování zadavatele. Vybraný uchazeč na počátku prací obdrží koncepční stavebně technické řešení stavby – nosné konstrukce, střešní konstrukci a další prvky, které budou na úvodním setkání definovány architektem a investorem. Po stanovení stavebně konstrukčního řešení se bude stavba řešit zvoleným způsobem. Jakákoliv změna bude akceptována po předložení a schválení investorem a architektem. 

Předpokládaný postup:

1) Zadávací sezení s architektem a investorem.
2) Zhotovitel předloží koncept řešení nosných konstrukcí, střechy, oken, překladů, příček, schodišť výtahů a dalších podmínek vyspecifikovaných z bodu 1).
3) Předložení kontrolní dokumentace dokumentující dodržení bodu 2), předložení detailů charakterizujících stavebně technický charakter stavby.
4) Předložení kompletní dokumentace ke schválení dle bodů 1) až 3) před finálním odevzdáním.
Termín plnění je počítán od uzavření smlouvy. 

Předpoklad uzavření smlouvy je 1. 7. 2017.

Etapa 1. do 30 dnů (splněno podáním k územnímu řízení)

Etapa 2. do 240 dnů nebo do 60 dnů od územního rozhodnutí, podle toho, co nastane dříve (splněno podáním ke stavebnímu povolení)
Etapa 3. průběžně podle předchozích etap a správních lhůt (splněno a dokončeno získáním stavebního povolení)
Do lhůt se nezapočítává zdržení způsobená zadavatelem.
Místo plnění: Larischova vila, Pardubice - Pardubičky

Kontaktní osoba zadavatele je Ing. František Bobek, email: bobek@csol.cz .

Prohlídka místa plnění a předání kompletních podkladů: bude organizována dne 2. 6. 2017, sraz uchazečů je v 11:00 hodin před bránou objektu, výše uvedené podklady a další dostupné dokumenty budou předány v otevřených formátech.

Z hlediska transparentnosti neumožňujeme individuální konzultaci. Veškeré dotazy směřujte na výše uvedenou emailovou adresu, do 3 pracovních dnů zveřejníme dodatečné informace a poskytneme je všem známým uchazečům.

Kvalifikační předpoklady budou prokázány výpisem z obchodního rejstříku, nebo jiné obdobné evidence, doklad o oprávnění k podnikání (např. živnostenské listy) a další autorizace dle stavebního zákona pokrývající předmět veřejné zakázky. Doklady mohou být předloženy v prosté kopii, doklady prokazující splnění základních kvalifikačních předpokladů a výpis z obchodního rejstříku nesmějí být ke dni podání nabídky starší 90 kalendářních dnů. Uchazeč, se kterým má být uzavřena smlouva je povinen před jejím uzavřením předložit zadavateli originály nebo úředně ověřené kopie dokladů prokazujících splnění kvalifikace. Nesplnění této povinnosti se považuje za neposkytnutí součinnosti k uzavření smlouvy.

Pokyny a požadavky na zpracování nabídky:
a) Krycí list nabídky (nepovinný dokument).
b) Návrh smlouvy s doplněnou nabídkovou cenou, podepsaný osobou oprávněnou jednat za uchazeče nebo jeho jménem (závazný a hodnocený dokument).
c) Popis vyčleněné kapacity na požadované projektové práce, popis předchozích projektování za podmínek památkové ochrany, popis předchozích projektování pro veřejného zadavatele, harmonogram, požadavky na součinnost (nepovinné, ale hodnocené dokumenty).
d) Doklady k prokázání splnění kvalifikačních předpokladů (prosté kopie).

Za obsahovou úplnost nabídky odpovídá výhradně uchazeč, výše uvedený výčet dokumentů slouží pouze pro usnadnění orientace uchazeče při kompletaci nabídky.

Nabídka bude předložena v českém jazyce v jednom originále a jedné kopii (kopie označena) v písemné formě, a to včetně požadovaného řazení nabídky.

Uchazeči mohou nabídku podat osobně (v pracovní den v době od 8:00 hod. do 15:00 hod.) do sídla zadavatele nebo doporučeně poštou, a to tak, aby byla nejpozději do konce lhůty pro podání nabídek doručena zadavateli. Každý uchazeč může podat pouze jednu nabídku. Všechny části nabídky musí být předloženy v uzavřené a neporušené obálce označené názvem veřejné zakázky a výrazným nápisem „NEOTVÍRAT – NABÍDKA: „Zhotovení projektové dokumentace“ a kontaktními údaji předkladatele (název uchazeče, sídlo, IČO).

Termín doručení nabídek do sídla zadavatele: 16. 6. 2017 do 12:00

Nabídku, která bude podána po uplynutí lhůty pro podání nabídek, komise neotevře. Zadavatel si takovou nabídku ponechá a uchazeče vyrozumí o tom, že nabídka byla podána po uplynutí lhůty pro podání nabídek.

Termín otevírání obálek s nabídkami: 16. 6. 2017 v 12:00 v sídle zadavatele.

Způsob hodnocení nabídek: 

nabídky budou hodnoceny na základě váhově ohodnocených kritérií:

a) cena bez DPH v součtu za obě etapy 1 a 2. (váha 75%)

Při hodnocení hodnotí zadavatel nabídkovou cena bez DPH zapsanou v návrhu smlouvy. Bodové hodnocení za dané kritérium je rovno podílu nejlepší nabídky ku hodnocené nabídce násobeno procentními body váhy kritéria.

b) Projektový tým a zkušenosti, harmonogram, součinnost (váha 25%)

Při hodnocení kritéria bude zadavatel lépe hodnotit nabídky, které obsahují podrobnosti o: 
b1)
vyčleněné kapacitě na požadované projektové práce (projektový tým), předchozích zkušenostech projektování při plnění podmínek památkové ochrany, předchozích zkušenostech projektování pro veřejného zadavatele (ohodnoceno body od 0 do 15, zadavatel preferuje zkušený a kapacitně odpovídající tým), 
b2) 
které obsahují podrobnější harmonogram a etapizaci prací (ohodnoceno body od 0 do 5, zadavatel preferuje zkrácení termínů) 
b3)
které obsahují časové a věcné podrobnosti na požadovanou součinnost se zadavatelem (ohodnoceno body od 0 do 5, zadavatel preferuje samostatnost zhotovitele při realizaci a projednání).

Celkové bodové hodnocení uchazeče je dáno součtem bodů jednotlivých kritérií. Vítězným uchazečem je uchazeč s nejvyšším počtem bodů.

Zadávací lhůta je 40 dnů.

