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Zápis

 zasedání předsednictva republikového výboru

dne 9. prosince 2008

Účast: 

Přítomno 10 členů – PRV je usnášení schopné.

Br. Jindřich SITTA, br. Alexander BEER, br. František GÁBOR, br. Jaroslav HOFRICHTER, br. Milan MOJŽÍŠ, br. Emil CIGÁNIK, br. Stanislav ŠVIDEK, br. Emil LIGAČ, br. Jaromír MAREČEK, br. Karel BLAHNA.

Nepřítomen:

Br. Pavel BUDINSKÝ (omluven), br. Ladislav SORNAS ( omluven )
Hosté:

Br. Tomáš SEDLÁČEK, br. Milan ŘEPKA, br. Václav PŘIBYL, Mgr. Martin ZÍDEK

Program:  

1.) Zahájení a uvítání.

2.) Schválení programu.

3.) Informace o narovnání vztahu s nájemcem.

4.) Žádost o revokaci usnesení PRV ČsOL.

5.) Zpráva o činnosti PRV ČsOL.

6.) Čerpání dotací a dotace na rok 2009.

7.) Tzv. „Koordinační výbor“ a svolání mimořádného sněmu.

8.) Plán zasedání PRV, RV a předsedů jednot na rok 2009.

9.) Schválení plateb SZK.

10.) Restrukturalizace dotace 2008.

11.) Organizační a jednací řád PRV – per rollam.

12.) Schválení podpisu smluv – Tobruk, Brož.

13.) Různé:

a) Noví členové.

b) Jednota ČsOL Jablonec nad Nisou.

c) Projednání návrhů na medaile.

14.) Závěr.


Zápis:

ad 1)
Jednání zahájil br. Jindřich SITTA v 17:15 hod. 
ad 2)


Usnesení: 
PRV ČsOL schvaluje doplněný program jednání a přítomnost hostů.
Hlasování:
9 – 0 – 0 
ad 3)
Br. Jindřich SITTA připomíná, že tento bod byl projednáván již na posledním jednání PRV, ale pro velké množství dotazů a nejasností byl z programu stažen s rozhodnutím, aby byl přesunut na program příštího jednání PRV ČsOL, na které bude                     pro zodpovězení otázek přizván právní zástupce.


Mgr. Martin ZÍDEK v podstatě šlo o narovnání smluvních vztahů původních smluv z roku 1997. Původní dodatky si v mnohém odporovaly a nebylo možné dojít                  ke stejným závěrům a shodným výkladům smluv. Narovnání neznamenaná jednu smlouvu, ale dodržení obchodního modelu. Vyřešena byla především výše nájemného. Dále bylo třeba vyjednat, kdo bude oprávněn a povinen ve věci oprav a jiných případech. Byla vytvořena dohoda, kterou se rušily dřívější smlouvy. Dále nová nájemní smlouva, kdy nájemné bude placeno měsíčně  (např. nájemné na leden 2009 musí být zaplaceno nejpozději do 5. ledna 2009). Je ujednána předplatba nájemného          3 nájmy dopředu, protože výpovědní lhůta je 3 měsíce. Dále byla podepsána smlouva o zřízení předkupního práva (na nový hotel), Zřízení věcného břemene, Převod práv stavebníka, Smlouva o zřízení předkupního práva (pozemek na kterém stojí hotel Legon), Ze strany Straimar group byla podepsána směnka pro případ neuhrazení           10 milionů, která je v úschově právní kanceláře Jansta&Kostka. Byl dodržen i bod           o zvýhodněném stravování a ubytování pro ČsOL. Zapracována byla i inflační doložka.  

Usnesení: 
PRV ČsOL vzalo informaci o narovnání vztahu s nájemcem                   na vědomí a schvaluje toto narovnání.
Hlasování:
8 – 1 – 0

Na jednání se dostavil br. Gábor.

ad 4)  
Br. Jindřich SITTA informuje o žádosti br. Přibyla o revokaci usnesení PRV z března 2008, kdy bylo rozhodnuto o nezaplacení pronájmu sálu a občerstvení pro akci , která se konala dne 12. března 2008 a kdy tato akce byla prezentována jako akce, která není akcí ČsOL a kde vznikl tzv. „koordinační výbor“. Br. Přibyl však minulý týden oslovil SO s žádostí o uhrazení těchto nákladů, jelikož   se jednalo o akci ČsOL.


Br. Václav PŘIBYL odkazuje na zápisy PRV a RV ČsOL a jejich usnesení k tomuto bodu. Pronájem sálu neměl být nikdy účtován, jelikož ČsOL by měla mít tyto prostory běžně a bezplatně k dispozici. Upozorňuje, že se jednalo o akci ČsOL, zúčastnili se jí členové ČsOL a 6 hostů (2 z ČSBS, 2 novodobí veteráni a 2 pozůstalí). Celkem         se zúčastnilo 96 osob. Předkládá seznam pozvaných účastníků této valné hromady. Předčítá zápis z této valné hromady, na jejímž úvodu je zaznamenáno, že br. Beer odmítl účast br. Budinského a br. Sitty, kteří se tohoto jednání chtěli jako představitelé ČsOL zúčastnit. 


Br. Emil CIGÁNIK pro upřesnění žádá informaci, proč br. Horal neuhradil náklady této valné hromady, když se sám nabízel, že toto z vlastního majetku proplatí.    

Br. Alexander BEER ne všichni ze členů HS 1. čs. armádního sboru podporovali vždy br. Horala. On sám osobně byl například proti němu a nesouhlasil s jeho jmenováním do hodnosti plukovníka.


Br. Jindřich SITTA pro vysvětlení informuje, že HS 1. čs. armádního sboru pořádala na začátku roku dvě akce a i přes to, že v té době neměla ČsOL peníze a měla finanční problémy, uhradila náklady první akce. Důvod o neproplacení nákladů pro konání výše zmíněné akce byly projednány již dříve a tato žádost byla zamítnuta především právě proto, že její organizátoři veřejně prohlásili, že se nejedná o akci ČsOL.


Br. Stanislav ŠVIDEK je pro revokaci usnesení. 


Br. František GÁBOR naprosto souhlasí s br. Švidkem. Na druhou stranu však nesouhlasí, jelikož proplacením těchto nákladů bychom mohli připustit, že se jednalo o akci ČsOL a toto rozhodnutí by se proti nám mohlo v budoucnu obrátit.


Br. Emil CIGÁNIK nesouhlasí proplatit toto občerstvení tzv. „koordinačnímu výboru“, který na tomto jednání vznikl. Nevidí důvod, proč toto proplácet lidem, kteří se aktivně proti ČsOL postavili a veřejně vystupovali. Ostatním by však tyto neuhrazené náklady proplatil.

Br. Jindřich SITTA upozorňuje, že proplácet můžeme pouze své náklady. Členové HS 1. čs. armádního sboru  byli včas informováni o tom, že ČsOL toto neuhradí, jelikož        se nejednalo o akci ČsOL.


Br. Emil LIGAČ osobně jej mrzí, že od nikoho z těchto členů nikdy neslyšel jediné slovo omluvy, že něco takového proti všem ve vedení ČsOL podnikli. Souhlasil          by s proplacením, kdyby však někdo z nich alespoň jednou projevil lítost nad těmito událostmi a ne jen přesvědčení, že vždy konali správně.  

Usnesení:
PRV ČsOL po vyslechnutí žádosti předsedy HS 1.AS revokuje své usnesení z března 2008.  

Hlasování:
3 – 4 – 3  (nebylo schváleno)
Br. Beer opustil jednání. 

ad 5)
Br. Jindřich SITTA předkládá materiál o činnosti PRV ČsOL v období od 1. září 2008         do 30. listopadu 2008. Předčítá manažerskou zprávu k tomuto materiálu,                   který je doplněn o  zápisy z jednání, hlasování PRV per rollam  a souhrnnou informaci o plnění úkolů jednot. 

Usnesení:    
PRV ČsOL schvaluje předloženou zprávu a ukládá ji předložit RV ČsOL na jeho nejbližším jednání.

Hlasování:     
9 – 0 – 0   

ad 6)
Br. Milan MOJŽÍŠ informuje o čerpání dotací v roce 2008. Podle dnešních výsledků to vypadá, že pročerpáme všechny dotační tituly a dokonce je snad i přečerpáme pomocí vlastní spoluúčasti. Druhou částí tohoto bodu jsou žádosti o dotace pro rok 2009. Na základě zkušeností z letošního roku a žádostí z jednot jsme podali celkem         7 žádostí nestátní neziskové organizace o státní dotaci v roce 2009 v celkové výši 5.467.700,- Kč (požadovaná suma dotace 3.752.000,- Kč). Informuje o jednotlivých projektech a zamýšlených akcích.

Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje čerpání dotací a předložené žádosti nestátní neziskové organizace o státních dotací v roce 2009. 

Hlasování:
9 – 0 – 0   

Jednání opustit br. Blahna.

ad 7)
Br. František GÁBOR informuje o záležitosti týkající se tzv. „koordinačního výboru“ od jeho samotného vzniku. Předkládá veškerou písemnou dokumentaci a komunikaci k této kauze. Dnes mu br. Přibyl předal písemné žádosti od 29 jednot ČsOL s podpisy a vyjádřením předsedů, kteří požadují svolání mimořádného sněmu. 


Br. Milan MOJŽÍŠ informuje, že minimálně v deseti případech těchto žádostí se jedná o sporné věci, jelikož se jedná v mnohých případech již o neexistující či nefungující jednotu. Mnohdy je též podepsáno vyjádření pouze předsedy, nebyly svolány valné hromady v jednotách, či se jedná o jednoty, které sami toto odmítají a nesouhlasí,         že by tyto žádosti odeslaly.  
Usnesení: 
PRV ČsOL vzalo informaci na vědomí a ukládá předložit                      ji na nejbližším jednání RV ČsOL.  

Hlasování:
7 – 0 – 1  

ad 8)
Br. Jindřich SITTA předkládá návrhy termínů jednotlivých jednání a nechává k připomínkám.


Br. Jaromír MAREČEK doplňuje, že na jednání PRV v únoru by měli být projednány návrhy na jmenování do vyšších hodností a vyznamenání. V červnu případně v srpnu by se měly ještě jednou projednat návrhy na vyznamenání. Dále navrhuje jednání PRV ČsOL dne 19.12. posunout o týden dříve. 
Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje předložený seznam navržených termínů schůzí v roce 2009. 

Hlasování:
8 – 0 – 0 

ad 9 )
Br. Milan MOJŽÍŠ předkládá zápis z jednání sociálně zdravotní komise konané dne         9. prosince 2008. Společně se zápisem předkládá seznam druhé části žádostí,              které do dnešního dne na ČsOL přišly. Celkem se jedná o částku 608.983,20 Kč. Komise též předkládá PRV ke schválení nový tiskopis „Žádosti o přiznání peněžitého příspěvku“ na čerpání ze sociální a zdravotní podpory s platností od 1. ledna 2009.


Br. František GÁBOR oceňuje práci komise, která odvedla velmi dobrou práci,              jejíž výsledky zde můžeme vidět.

Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje uvolnění peněz dle předloženého seznamu sociálně zdravotní komise s podmínkou dodržení horní hranice 5.000,- Kč na doplatcích za léky a s podmínkou sestry Suchardové, kdy bude proplaceno jen po doložení požadovaných dokladů. 

Hlasování:
8 – 0 – 0

Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje nový tiskopis žádosti.  


Hlasování:
7 – 0 – 1

Usnesení:
PRV ČsOL ukládá SO ČsOL novelizovat směrnici pro čerpání sociálně zdravotní pomoci a předložit ji ke schválení PRV ČsOL.


Hlasování:
 7 – 0 – 1

ad 10)
Br. Milan MOJŽÍŠ informuje o restrukturalizaci dotací Ministerstva financí                    a Ministerstva obrany. Nezměnila se celková částka dotace, změnila se pouze struktura dotace a její jednotlivé kapitoly. 

Br. Jindřich SITTA po projednání jsme byli vyzváni k restrukturalizace dotací            do konce listopadu, museli jsme prodloužit termín a odevzdat zpracované materiály v pozdním termínu.  Prvotní návrhy jsme přepracovali tak, abychom nemuseli vracet nevyužité dotace, ale abychom je celé vyčerpali.

Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje restrukturalizaci dotačních titulů                          jak pro Ministerstvo obrany tak Ministerstvo financí.

Hlasování:
8 – 0 – 0

ad 11)
Br. František GÁBOR byla zpracována část organizačního a jednacího řádu ve věci jednání PRV ČsOL per rollam. Předčítá její znění.

Br. Stanislav ŠVIDEK ujišťuje se, že správný výklad celkového počtu členů PRV, kteří hlasují per rollam, je myšlen pouze počet těch, kteří budou jakýmkoli způsobem reagovat na výzvu hlasování per rozlam (odepíší jednu z variant: souhlasím, nesouhlasím nebo se zdržuji hlasování). Do celkového počtu není počítán ten,               kdo se vůbec nevyjádří.  


Br. Jindřich SITTA potvrzuje tento výklad, který je správný. Dále navrhuje doplnit          o bod č. 5 „O výsledku per rozlam budou všichni členové PRV ČsOL následně informováni“. Původní bod č. 5 posunout jako bod č. 6. 
Usnesení: 
PRV ČsOL schvaluje i s doplněním  část organizačního a jednacího řádu ve věci jednání PRV ČsOL per rollam.

Hlasování:
8 – 0 – 0

ad 12)
Br. Milan ŘEPKA seznamuje přítomné se smlouvou o dílo pro vytvoření filmového dokumentu o válečných událostech v oblasti Tobruku za 2. světové války s pracovním názvem „Tobruk a skutečnost“. Součástí této smlouvy je i „Ujednání o poskytnutí licence k užití audiovizuálního díla Tobruk“. Smlouva byla zkonzultována                      a dopracována s našimi právníky. Dokument bude majetkem ČsOL, vlastnické právo k dílu přechází ze zhotovitele na objednavatele po podpisu přejímacího protokolu (dodacího listu) zástupci obou stran této smlouvy.

Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje uzavření předložené smlouvy a uvolnění potřebných finančních prostředků. 

Hlasování:
8 – 0 – 0  
 


Br. Milan MOJŽÍŠ předkládá ke schválení smlouvu o vytvoření vědeckého díla               a podmínkách užití díla ve smyslu zákona o právu autorském. Předmětem smlouvy je autorské dílo literární – vzpomínkové. Název díla je soubor 90 medailonků (pamětí) představitelů II. odboje, které autor odevzdává nabyvateli v tištěné formě. Smlouva bude uzavřena s Miroslavem Brožem.
Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje uzavření předložené smlouvy a uvolnění potřebných finančních prostředků. 

Hlasování:
6 – 0 – 2

ad 13) 
 
a)
Br. Milan MOJŽÍŠ předkládá seznam nově přijatých členů.

Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje předložený seznam nových členů. Pro příští schvalování ukládá prověřit nově přijímané členy před předložením PRV ČsOL. Jako zodpovědnou osobu jmenuje br. Marečka a br. Gábora. 

Hlasování:
8 – 0 – 0

b) Br. Milan MOJŽÍŠ vrací se k problematice z posledního jednání PRV ČsOL,           kdy se řešila otázka jednoty Jablonec nad Nisou. Komise prověřila, že tato jednota  byla vždy registrovanou jednotou ČsOL. Před zpracováním zprávy o jednotě informoval její předseda o nízkém počtu členů a jeho špatném zdravotním stavu. Jednota však nebyla nikdy zrušena a byla vždy vedena v naší evidenci. Ve členské evidenci jsou stále vedeni 3 členové této jednoty, dva přestoupili z jednoty Libereckého kraje. Ostatní u nás nebyli vůbec vedeni a nyní předkládají přihlášky. 

Br. Jindřich SITTA navrhuje, aby zájemci o přijetí do této jednoty předložili přihlášky PRV ČsOL, jelikož výbor jednoty není v tuto chvíli schopen přijímat nové členy. Bude následovat revitalizace jednoty pod vedením PRV ČsOL, bude svolána členská schůze a zvolen výbor jednoty stejně jako v případě jednoty Tachov.

Br. František GÁBOR nesouhlasí s obnovou jednoty Jablonec nad Nisou tímto způsobem. Schůze jednoty byla svolána za účasti pouze jednoho člena a dvou členů, kteří do této jednoty přešli z Liberce. Ostatní v tu chvíli nebyli členy a jejich přihlášky neměl tedy kdo posoudit a schválit.

Br. Jindřich SITTA navrhuje přijmout model, ve kterém bude postupováno v těchto otázkách. Postup, který dnes bude zvolen, bude používán i do budoucna. Jestliže není jednota schopna přijmout nové členy, musí napsat žádost na PRV ČsOL a obrátit           se na něj v této věci.

Usnesení:
PRV ČsOL ukládá sekretariátu kontaktovat předsedy jednot Liberec, Liberec kraj a Jablonec nad Nisou, pozvat je na jednání PRV ČsOL, aby přednesli své stanovisko k přijmutí těchto členů. 

Hlasování:
6 – 0 – 2
c)
Br. Jaromír MAREČEK informuje o výzvě Ministerstva obrany na předložení                  5 návrhů na udělení Pamětní medaile k 90. výročí vzniku Československé republiky, které uděluje ministryně obrany vojákům, příslušníkům bezpečnostních sborů, dalším občanům České republiky a cizím státním příslušníkům, kteří se zasloužili                        o významný počin při rozvoji České republiky nebo mají dlouhodobé zásluhy v této oblasti.


Br. Emil LIGAČ navrhuje br. Hofrichtera, br. Sittu a br. Budinského.


Br. Milan ŘEPKA navrhuje br. Emila Cigánika.  


Br. Stanislav ŠVIDEK navrhuje br. Alexandera Beera.

Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje předložit návrh br. Tomáše Sedláčka.

Hlasování:
8 – 0 – 0

Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje předložit návrh br. Pavla Budinského.

Hlasování:
8 – 0 – 0

Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje předložit návrh br. Jaroslava Hofrichtera.

Hlasování:
8 – 0 – 0

Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje předložit návrh br. Stanislava Švideka.

Hlasování:
6 – 0 – 2

Usnesení:
PRV ČsOL schvaluje předložit návrh br. Jindřicha Sitty.

Hlasování:
7 – 0 – 1

ad 14)
Jednání bylo ukončeno ve 22.00 hod.

Zapsala: Motyčková Jana
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