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ORGANIZAČNÍ A JEDNACÍ ŘÁD ČESKOSLOVENSKÉ OBCE LEGIONÁŘSKÉ 


Československá OBEC LEGIONÁŘSKÁ

Novela organizačního a jednacího řádu 

Jednoty

ORGANIZAČNÍ A JEDNACÍ ŘÁD ČESKOSLOVENSKÉ OBCE LEGIONÁŘSKÉ

Organizační a jednací řád vymezuje odpovědnost a obsah činnosti všech složek a členů Československé obce legionářské, vyplývající ze stanov.

 Jednoty ČsOL.


Jednoty jsou základním organizačním článkem ČsOL. Jejich organizace a činnost vychází z tradic, které vznikly již po založení v roce 1921. Jednoty jsou v bezprostředním vztahu s členskou základnou. Na kvalitě jejich práce proto závisí i kvalita činnosti celé ČsOL.


Jsou zřizovány na územním principu, zpravidla podle okresů. Není-li však v některém okrese dostatek členů, mohou se k vytvoření jednoty spojit 2, případně i více okresů. Tam, kde je naopak v okrese větší množství členů a jejich sdružením v jedné jednotě by činnost takové jednoty mohla být organizačně nezvládnutelná, mohou se vytvořit v tomto okrese 2 nebo i více jednot.


Jednota se však může vytvořit i na zájmovém principu z členů klubů přátel Čs. legií, citovaných v čl. 9, hlavy IV. stanov, kteří byli přijati za členy ČsOL přímo Předsednictvem RV.


Jednota je založena na členské schůzi, kterou svolá přípravný výbor. Nově zvolený výbor nahlásí vznik jednoty Předsednictvu ČsOL, které projedná její registraci. 

zánik jednoty

Jednota zaniká:

a) rozhodnutím tří pětin všech svých členů

b) pokud počet jejích členů klesne pod 5 a tento stav trvá více než jeden rok

c) rozhodnutím PRV o jejím zrušení, pokud svou činností závažným

způsobem poruší Stanovy, nebo programové dokumenty ČsOL

d) rozhodnutím RV o revitalizaci a reorganizaci jednot

 O odvolání proti rozhodnutí o zrušení jednoty rozhoduje:

a) PRV v případě zrušení dle písmena a), b) předešlého odstavce

b) RV v případě zrušení jednoty rozhodnutím PRV.

Proti rozhodnutí RV o zrušení jednoty není odvolání přípustné.

 Odvolání proti rozhodnutí PRV,nebo jednoty o zrušení jednoty může podat každý člen této

jednoty. Lhůta pro podání odvolání je 30 dnů ode dne rozhodnutí o zrušení jednoty. 

 Bylo-li podáno odvolání podle odst. /6/, činnost jednoty, o jejímž zrušení bylo rozhodnuto, se

až do konečného rozhodnutí pozastavuje.

 Členové zaniklé jednoty se stávají členy jiné jednoty podle rozhodnutí PRV. O odvolání proti rozhodnutí PRV rozhoduje RV. Proti rozhodnutí RV o přidělení do jednoty není odvolání přípustné.

Při zániku jednoty je povinna jednota veškerý majetek, který spravovala, a zbylé finanční

prostředky odevzdat zástupci ČsOL pověřenému PRV. Za předání zodpovídá předseda zaniklé jednoty případně jiný člen jednoty k tomu zmocněný.


Nejvyšším orgánem jednoty je členská schůze. Ta se schází podle potřeby, nejméně však jednou za rok. Členská schůze volí výbor, složený z předsedy, místopředsedy, tajemníka, hospodáře, revizora a další členy. Revizor není členem výboru, může se však účastnit zasedání výboru. Výbor přijímá usnesení, které je závazné pro všechny členy jednoty. Usnesení je právoplatné, je-li přítomný nadpoloviční počet členů výboru a pro usnesení hlasuje většina přítomných.


Při přijímání nových členů se jednota řídí stanovami ČsOL a zejména zjišťuje, zda uchazeč odpovídá čl. 1, hlavy III stanov, zda nehrozí čl. 5 a zda tato jednota je pro něj, vzhledem k jeho bydlišti, případně vzhledem k dopravním spojům, skutečně nejvhodnější. V opačném případě mu doporučí jinou nejbližší jednotu. Má-li však uchazeč o členství zájem v jednotě zůstat a není zde předpoklad, že by mu vzdálenost jeho bydliště byla překážkou v aktivní činnosti v jednotě, může o jeho přijetí rozhodnout kladně. Po schválení přijetí člena zašle výbor jeho přihlášku Předsednictvu ČsOL k registraci.


Jednoty organizují svojí činnost podle plánu, navrhují své členy do vyšších funkcí, volí je za delegáty sněmu, projednávají a doporučují veškeré žádosti svých členů a opatření, adresované vyšším orgánům ČsOL.

ZVLÁŠTÍ USTANOVENÍ PRO SCHŮZI JEDNOTY

a) Členská schůze jednoty je usnášení schopná, pokud je na jejím jednání přítomna nadpoloviční většina členů jednoty.

b) Členská schůze jednoty je rovněž usnášeníschopná půl hodiny po zahájení i za nepřítomnosti nadpoloviční většiny svých členů za předpokladu, že byla řádně svolána. V tomto případě však lze hlasovat pouze o bodech, které byly v rozesílaném programu výslovně uvedeny, nelze hlasovat o bodech obsažených v bodě c). Poklesne-li počet přítomných pod tři nebo pod jednu pětinu členů jednoty, stává se i tato schůze jednoty neusnášeníschopnou.
c) Projednává - li se návrh na zrušení jednoty, návrh na nakládání s nemovitým majetkem jednoty, návrh na svolání mimořádného sněmu musí být přítomna jednání členské schůze jednoty nadpoloviční většina členů jednoty. V zápise usnesení je u těchto bodů zaznamenáno jmenovitě stanovisko hlasujícího. (v těchto případech, zašle jednota PRV kopii zápisu z jednání včetně usnesení, kde přílohou zápisu je prezenční listina).

d) K platnosti usnesení jednoty je třeba souhlasu nadpoloviční většiny hlasujících účastníků členské schůze , pokud není určeno jinak. 

e) Účast na jednání každého orgánu jednoty ČsOL stvrzují jednající osoby a hosté do prezenční listiny podpisem. 

METODICKÝ POKYN A VÝKLAD NĚKTERÝCH POJMŮ
a)  Kde je uvedeno, že úkon vykoná předseda orgánu, znamená to, že ho může vykonat i jiný člen téhož orgánu. Nepřítomného nebo nečinného předsedu zastupuje ve všech úkonech zvolený místopředseda či místopředsedové v pořadí, v jakém bylo určeno jejich zastupování. Není-li takového zástupce, zastupuje předsedu kterýkoli člen orgánu, jemuž předsedá, a to z pověření tohoto orgánu, a není-li takového pověření, pak z pověření předsedy nebo osoby, která ho dosud zastupovala. Předseda ani jeho zástupce však sám nerozhoduje v případech, kdy je rozhodovací právo svěřeno vnitřním předpisem celému orgánu.

b)  Kde je uvedeno, že sdělení se poskytuje osobně či ústně, rozumí se tím také telefonicky.

c) Kde je uvedeno, že sdělení se poskytuje písemně, nebo že se písemnost zasílá, rozumí se tím také sdělení dopravované elektronickou poštou (e-mail), ne však ve formě textové zprávy (SMS). Použití SMS je možné jen tehdy, pokud usnesení orgánu ČsOL výslovně uvádí.

d) Kde je uvedeno, že zásilka se zasílá doporučeně, rozumí se tím také zaslání elektronickou poštou s požadavkem potvrzení přijetí.

e) Kde je uvedeno „pokud není určeno jinak“, rozumí se tím určení nejen tímto řádem, ale i stanovami.

příprava jednání

a) Program jednání navrhuje výbor jednoty

b) Přípravu jednání organizuje předseda jednoty či jeho zástupce podle stanoveného programu. Při rozhodnutí o svolání členské schůze jednoty k jednání vždy stanoví místo, čas, odhadovanou dobu jednání a program jednání. Tyto náležitosti jsou součástí pozvánky. 

c) Pozvánka s návrhem programu jednání, které jsou podkladem pro jednání členské schůze jednoty, se rozesílají nejméně 15 dní před jejím jednáním .

d) Mimořádné jednání je svoláno tak, aby se konalo ve lhůtě 7 dní od doručení žádosti o svolání. 

e)  Materiály pro jednání obsahují  
a) název materiálu, 
b) obsah materiálu, 
c) návrh usnesení a případně důvodovou zprávu.
f) Předsedající zajistí, aby bylo na jednání k dispozici aktuální znění stanov a jednacího řádu.
g) Pozvánka s návrhem programu jednání členské schůze musí být rozeslána každému členu jednoty

ZÁSADY JEDNÁNÍ

a) Jednání členské schůze jednoty řídí předseda jednoty nebo jiný člen, jehož předseda pověří (dále jen předsedající).

b) Na začátku jednání se  určí zapisovatel a ověřovatelé zápisu. Ověřovatelé zápisu jsou vždy nejméně dva. Poté, co jsou zvoleny pracovní  orgány jednoty, předsedající nebo předseda mandátové komise sdělí účastníkům, zda je orgán schopen se usnášet, dále pak pokračuje předsedající v jednání předložením návrhu programu ke schválení. K návrhu programu lze uplatňovat pozměňující návrhy na zařazení nového bodu programu, na vypuštění bodu programu nebo na přesunutí bodu programu. Předkládající má právo přednést odůvodnění takového návrhu. Toto platí však pouze v případě, že na jednání členské schůze jednoty je účastna nadpoloviční většina jejích členů.

c) Předsedající řídí jednání tak, aby mělo pracovní charakter a věcný průběh bez zbytečných formálností.

d) Jednota posoudí plnění usnesení z předchozího jednání.

e) Závěry jednání o bodu jednání, o opatření orgánu a způsob kontroly plnění každého usnesení jsou v něm formulovány stručně, adresně, s termíny a odpovědností za splnění ukládaných úkolů.

f) Členové jednoty mají právo při jednání vznášet dotazy, připomínky a podněty na předsedu, místopředsedy a další přítomné funkcionáře a požadovat na nich vysvětlení. 

g) Pokud vyjádří tazatel s vyřízením svého dotazu nespokojenost, poznamená se to na jeho žádost do zápisu. Orgán může k dotazu a odpovědi zaujmout stanovisko usnesením. 

PRACOVNÍ ORGÁNY

a) Při jednání členské schůze jednoty nechá nejprve předseda zvolit pracovní orgány, a to:
a) alespoň tříčlenné pracovní předsednictvo, které pověří jednoho svého člena řízením celého nebo části jednání (dále jen předsedající)
b) alespoň tříčlennou mandátovou komisi, která:
- zvolí ze svých řad svého předsedu, oznámí výsledek volby předsedajícímu a ten jej oznámí účastníkům
- ověří a  zjistí, zda je valná hromada jednoty usnášeníschopná a  předseda komise pak sdělí výsledek účastníkům jednání členské schůze jednoty
- v průběhu jednání kontroluje usnášeníschopnost orgánu
- v průběhu jednání zajišťuje sčítání hlasů při hlasování
c) alespoň tříčlennou návrhovou komisi, která:
- zvolí ze svých řad svého předsedu, oznámí výsledek volby předsedajícímu a ten jej oznámí účastníkům,
- v průběhu členské schůze hromady jednoty připravuje návrhy usnesení k jednotlivým bodům programu, tyto návrhy předkládá předseda komise  valné členské schůzi ke schválení
d) a jsou-li na programu jednání volby, pak též alespoň tříčlennou volební komisi, která:
- zvolí ze svých řad svého předsedu, oznámí výsledek volby předsedajícímu a ten jej oznámí účastníkům jednání členské schůze jednoty
- v případě volby tajným hlasováním zajišťuje rozdávání volebních lístků, dohlíží na řádný průběh voleb; předseda volební komise vyhlašuje výsledky voleb. 

b) Pro volbu pracovních komisí jednání není nezbytné čekat na zprávu mandátové komise.

c) Při jednání jednoty může plénum, pokud je to účelné, pověřit výkonem funkcí pracovních orgánů vždy jednoho z účastníků jednání. Tato výjimka se nemůže uplatnit na volební komisi.

NÁVRHY A ROZPRAVA

a) Úvodní slovo k bodu zařazenému na program jednání a případně obsah důvodové zprávy k němu přednáší předkladatel. Poté zahájí předsedající rozpravu. 

b) Do rozpravy se přihlašují účastníci jednání zvednutím hlasovacího lístku, a není-li lístek používán, pak pouhým zvednutím ruky.

c) Do rozpravy k danému bodu se mohou účastníci přihlásit pouze do vyhlášení konce rozpravy. 

d) Nikdo, komu předsedající neudělil slovo, se ho nemůže ujmout.

e) Bylo-li zahájeno hlasování, nemůže být až do oznámení, zda byl návrh přijat, nikomu uděleno slovo. 

f) Řečník se v diskusi neobrací přímo na jiné jednající osoby a případné dotazy na ně se vznáší prostřednictvím předsedajícího. 

g) Tatáž osoba může v jednom bodu programu pronést v rozpravě nejvýše dva příspěvky, pokud není určeno jinak. 

h) Pokud není určeno jinak, pak příspěvek k jednomu bodu jednání může trvat nejvýše tři minuty, u předkladatele nejvýše pět minut, a je-li předkladatelů více, pak celkem deset minut. Do časového limitu předkladatele se nepočítá hlasování o jednotlivých ustanoveních přijímaného usnesení. Před hlasováním dostane předkladatel vždy slovo v délce dvou minut a je-li předkladatelů více, pak v délce tří minut.

i) Pokud přihlášenému účastníkovi jednání nebylo ještě uděleno slovo, nemůže se přihlásit do rozpravy k dalšímu vystoupení.

j) Jednota může rozhodnout, že část jednání bude neveřejná.

k) Usnesení jednoty se vyhlašuje veřejně.

l) Každý účastník jednání může podat při projednávání kteréhokoliv bodu návrh na ukončení rozpravy, pokud se část rozpravy již uskutečnila. Po podání návrhu předsedající přečte jména osob do rozpravy ještě přihlášených a vyzve přítomné, aby se do rozpravy případně ještě přihlásili. Pak nechá o návrhu na ukončení rozpravy hlasovat. 

m) Je-li v projednávání bodů, stanovených programem jednání, zpoždění, může předsedající sám rozhodnout, že se časový limit příspěvků zkrátí i omezit počet vystoupení jednajících osob na jediné vystoupení k projednávanému bodu. Tato rozhodnutí může učinit jen po skončení projednávání bodu programu jednání a před zahájením projednávání dalšího. 

n) Bez ohledu na pořadí přihlášky do rozpravy je přednostně uděleno slovo tomu účastníku jednání, který vznáší námitku k nedodržení jednacího řádu, stanov nebo platných právních předpisů (procedurální námitka), nebo připomínku týkající se osvětlení, teploty v místnosti, slyšitelnosti a dalších technických podmínek jednání (technická připomínka). Přednesení procedurální námitky a technické připomínky nemá překročit dobu jedné minuty. V případě, že vznesená připomínka nebude svou povahou technická, předsedající řečníkovi odebere slovo. O procedurální námitce rozhodne předsedající bez rozpravy. V případě nespokojenosti nemá řečník právo požadovat, aby jednota rozhodla , nebo aby jeho nespokojenost byla zaznamenána v zápise.

o) Ruší-li někdo průběh jednání, předsedající ho napomene. Pokud v rušení neustane, může ho vykázat nebo i nechat vyvést z jednací místnosti. 

p) Nemluví-li řečník k věci nebo překročí-li stanovený časový limit, odebere mu předsedající po upozornění slovo.

HLASOVÁNÍ

a) Kdo není přítomen, může předem vystavit písemný souhlas s tím, že bude kandidovat, nebo že přijme pověření k nějaké činnosti. Jinak nemůže být zvolen, případně pověřen.

b) Při hlasování dodržuje předsedající následující pořadí otázek: 
"Kdo je pro?" 
"Kdo je proti?" 
"Kdo se zdržel hlasování?"

c) Předsedající se může spokojit s konstatováním, že se pro návrh vyslovila optická většina. Pokud kterýkoliv účastník nesouhlasí s určením výsledku optickou většinou, musí být hlasy přepočítány.

d) Při jednoduchých návrzích se předsedající může dotázat, nemá-li nikdo námitek proti zvolenému postupu. Pokud námitek není, je vysloven s postupem konsenzus; podle povahy věci to předsedající může nechat uvést v zápise. Pokud je námitka vznesena, nechá o ní předsedající hlasovat.

e) V případě, že je předložen návrh usnesení v několika variantách, hlasuje se nejprve o variantě, kterou doporučuje návrhová komise nebo předsedající, pokud nebyla zvolena návrhová komise.

f) V případě uplatnění protinávrhu se nejdříve hlasuje o tomto protinávrhu. Je-li podáno protinávrhů více, pak se nejdříve hlasuje o protinávrhu, který byl podán jako poslední. Před hlasováním předsedající upozorní na to, že bude-li protinávrh schválen, o dalších protinávrzích a původním návrhu se hlasovat nebude. Schválením jedné varianty se považují ostatní protinávrhy a původní návrh za nepřijaté.

g) Pokud se hlasuje o návrhu či protinávrhu, k němuž byly podány pozměňovací návrhy, hlasuje se nejprve o všech pozměňovacích návrzích v pořadí, jak byly podány, nebo v pořadí, které doporučí návrhová komise. Předsedající vyloučí z hlasování ty pozměňovací návrhy, které jsou nehlasovatelné s ohledem na již přijaté pozměňovací návrhy, případně dá hlasovat jen o jejich hlasovatelné části. Po přijetí pozměňovacích návrhů se hlasuje o celém návrhu ve znění přijatých pozměňovacích návrhů.

h) Vyžaduje-li povaha usnesení, aby se hlasovalo o jednotlivých bodech navrženého usnesení odděleně, stanoví předsedající jejich pořadí pro postupné hlasování. Na žádost kterékoli jednající osoby lze hlasovat odděleně o jednotlivých částech předloženého návrhu, pokud je možné návrh rozdělit.

i) Předsedající vždy oznámí, zda se hlasuje o pozměňovacím návrhu nebo o protinávrhu. K otázce, zda jde o pozměňovací návrh nebo protinávrh, může vyslechnout jeho předkladatele, rozprava se však nepřipouští.

j)  Jestliže žádná z předložených variant nezíská při hlasování potřebnou většinu, může předsedající přerušit jednání a ustavit podle návrhů jednajících osob dohodovací skupinu. Do skupiny jmenuje předsedající sudý počet členů, nejméně dva, nejvíce osm. Dohodovacímu řízení pak předsedá předsedající. Uzavře-li se dohoda, která nasvědčuje tomu, že změněný či nový návrh získá potřebnou většinu, obnoví předsedající jednání, přednese nový návrh a nechá o něm hlasovat. Nezíská-li návrh ani nyní potřebnou většinu, prohlásí předsedající návrh za odmítnutý.

k) Předsedající může ustavit dohodovací skupinu i před podáním návrhu na usnesení a před volbou a přerušit za účelem jednání této skupiny rozpravu k danému bodu jednání. 

l) Návrhy usnesení předkládá návrhová komise na základě materiálu pro jednání a podle návrhů přednesených v rozpravě, o jiných návrzích nelze hlasovat. Návrhy usnesení přednesené v rozpravě jsou podávány v písemné podobě, s výjimkou těch, které jednoduchým způsobem mění některé z již navržených usnesení. Předsedající po ukončení rozpravy vyzve návrhovou komisi k přednesení návrhu usnesení. 

m) Schválené usnesení lze během téhož jednání změnit nebo zrušit, pokud o to písemně požádá aspoň jedna pětina jednajících osob. Pro změnu usnesení nebo jeho zrušení je pak nutný souhlas aspoň tří pětin přítomných jednajících osob.

VEŘEJNÉ HLASOVÁNÍ A TAJNÉ VOLBY

a) O návrzích, které nemají povahu volby, se hlasuje veřejně. Tajné hlasování je možné jen tehdy, rozhodne-li o tom jednající jednota na návrh kteréhokoli účastníka jednání. Návrh na tajné hlasování předkladatel návrhu zdůvodní.

b) Volba se uskutečňuje tajným hlasováním. Pokud je to účelné, například tehdy, je-li počet kandidujících totožný s počtem mandátů, mohou účastníci jednání rozhodnout o tom, že volby budou provedeny veřejně (aklamací). Jednající jednota musí s veřejnou volbou souhlasit, o souhlasu se rozhoduje aklamací. 

c) Volí-li se do vícečlenného orgánu jednoty veřejně, hlasuje se o každém z nich odděleně, pokud o to požádá alespoň jedna z volených osob.

d) Tajnou volbu i volbu aklamací zajišťuje volební komise. Výsledky volby aklamací – počet hlasů „pro“; „proti“; „zdržel se“ – oznamuje hlasitě předsedajícímu.

ZÁPIS

a) Z každého jednání členské schůze jednoty se vypracovává zápis a zhotovuje se prezenční listina. Zápis pořizuje  zapisovatel, kterého určí předsedající. 

b) Pokud není uvedeno jinak, podepisuje zápis předsedající a ověřovatel, kteří mají za jeho znění odpovědnost. Ověřovatele volí na začátku jednání jednota z účastníků jednání. 

c) V zápise se uvede název orgánu, místo a čas jednání, jméno a příjmení předsedajícího, zapisovatele a ověřovatele, a dále se v něm uvedou, s výjimkou sněmu, i jména a příjmení jednajících osob a hostů.

d) Zápis obsahuje všechna přijatá usnesení s označením předkladatele návrhu, pokud o to předkladatel požádá. Obsahuje i všechna hlasovaná usnesení, která nebyla přijata, s vyznačením počtu hlasů. Zápis může obsahovat rozhodnutí přijaté konsenzem (bez hlasování). Obsahuje též přijaté úkoly a pověření.

e)  Vyžádá-li si to účastník, uvede se v zápise jeho stručné stanovisko, které při jednání vyjádřil; formulaci poskytne účastník zapisovateli.

f) Přijatá usnesení jsou označena počtem hlasů „pro“, „proti“, „zdržel se“. Jmenovitě se uvádějí jednotliví hlasující při hlasování jen tehdy, pokud o to hlasující požádá.
 Schválená usnesení poskytuje návrhová komise zapisovateli po jejich schválení, nejpozději bezprostředně po skončení jednání. Celkové usnesení, obsahující schválená usnesení, se nepořizuje.

g) U hlasovaných usnesení dle bodu c) odstavce Zvláštní ustanovení pro schůzi jednoty je v zápise jmenovitě uvedeno jakým způsobem hlasoval účastník tohoto jednání.

h) Pokud není určeno jinak, uchovává jednota zápis pět let.

USTANOVENÍ DOPLŇUJÍCÍ A PŘECHODNÁ

a) Pozbude-li někdo během jednání orgánu svůj mandát v důsledku odstoupení z funkce nebo odvolání z ní, platí jeho mandát až do konce jednání. 

b) Získá-li někdo mandát volbou na jednání, nabývá jeho mandát účinnosti okamžikem skončení jednání. 

c) Do funkce v jednotě, nebo orgánu jednoty ČsOL je možno zvolit jen člena této jednoty. Stejné omezení se vztahuje na volbu delegátů.

d) Hospodář může být současně místopředsedou jednoty. Hospodář je volen příslušnou schůzí. 


VI. Závěrečná ustanovení.


Organizační řád byl schválen na zasedání Republikového výboru dne 31. května 2008.  Tím se stává směrnicí pro další činnost všech složek i členů ČsOL. Měnit a doplnit organizační řád může opět pouze Republikový výbor ČsOL.
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